
 مع تحيات أبو جنى

 جميع قوانين أساسيات المحاسبة

 متوسط التكلفه = إجمالي التكلفه / حجم النشاط
 

 قيمة الخرده ( / العمر الافتراضي –الاستهلاك السنوي = )تكلفة السيارة 
 

 التكلفة الاولية = مواد مباشرة + أجور مباشرة
 

 تكلفة التحويل = تكاليف صناعية غير مباشرة + أجور مباشرة
 

 لتكلفة = التكلفة الثابته + ) متوسط التكلفه المتغيرة * حجم النشاط (إجمالي ا
 

 متوسط التكلفه الثابتة = إجمالي التكلفه الثابته / عدد الوحدات المنتجه
 

 متوسط التكلفه المتغيرة = إجمالي التكاليف المتغيرة / حجم النشاط
 

ية الواردة (/ ) رصيد الكمية الحالية+ رصيد الكمية المتوسط المتحرك= )تكلفة الكمية الحالية + تكلفة الكم
 الواردة (

 
 مخزون آخر الفترة –نظام الجرد الدوري )المواد المستخدمه( = مخزون أول الفترة + مشتريات المواد

 
 معدل التحميل التقديري = إجمالي التكاليف الاضافية التقديرية/ حجم النشاط التقديري

 معدل التحميل التقديري*حجم النشاط الفعليتكاليف إضافية محملة= 

تكلفة المواد المباشرة المستخدمه في الانتاج خلال الفتره = تكلفة المواد الخام المباشرة المشتراه خلال الفتره 

 تكلفة مخزون المواد المباشرة آخر الفترة –+تكلفة مخزون المواد المباشرة أول الفتره 

الفترة = تكلفة المواد المباشرة + تكلفة الأجور المباشرة + تكلفة صناعية غير  إجمالي التكاليف الصناعية خلال

 مباشرة

التكاليف الصناعية للوحدات المنتجه خلال الفترة = إجمالي التكاليف الصناعية خلال الفترة + التكلفه الصناعية 

 ج تحت التشغيل آخر الفترهالتكلفه الصناعيه لمخزون الانتا –لمخزون الانتاج تحت التشغيل أول الفترة 

التكاليف الصناعيه للانتاج المباع خلال الفتره = التكاليف الصناعيه للانتاج التام خلال الفترة + تكلفة مخزون 

 تكلفة مخزون الانتاج التام آخر الفترة –الانتاج التام أول الفترة 

 تكلفة البضاعه المباعه –مجمل الربح أو الخسارة = إيراد المبيعات 

 التكاليف الادارية –صافي الربح أو الخسارة العادي ) صافي ربح أو خسارة العمليات (= مجمل الربح 

 المصروفات-صافي الربح )الخسارة(النهائي= صافي الربح أو الخسارة العادي+الايرادات الاخرى



 مع تحيات أبو جنى

وحدات تامه آخر -عدد الوحدات المباعه= عدد الوحدات التامه الصنع خلال الشهر+وحدات تامه اول الشهر

 الشهر

 كمية مبيعات التعادل= التكاليف الثابته / عائد المساهمه للوحده

 التكلفه المتغيرة للوحده –عائد المساهمه للوحده = سعر بيع الوحده 

 حجم التعادل = التكاليف الثابته / عائد المساهمه للوحده

 همهقيمة مبيعات التعادل = التكاليف الثابته / نسبة عائد المسا

 نسبة عائد المساهمه = عائد المساهمه للوحده / سعر بيع الوحده

 أو

 نسبة عائد المساهمه = عائد المساهمه الاجمالي عند حجم مبيعات معين / قيمة المبيعات لهذا الحجم

 كمية المبيعات لتحقيق ربح معين = )التكاليف الثابتة+الربح المستهدف( / عائد المساهمه للوحده

 عات لتحقيق ربح معين= )التكاليف الثابتة+الربح المستهدف( / نسبة المساهمه للوحدهقيمة المبي

 قيمة المبيعات لتحقيق ربح معين= كمية المبيعات لتحقيق ربح معين * سعر بيع الوحده

 حجم مبيعات التعادل(*عائد المساهمه للوحده -صافي الربح)الخسارة(= )حجم المبيعات الفعلي أوالمتوقع

كمية أو قيمة مبيعات  –امش الامان أو الامان الفعلي= كمية او قيمة المبيعات المتوقعه )أو الفعلية( نسبة ه

 011التعادل / كمية أو قيمة المبيعات المتوقعه أو الفعلية * 

نسبة المزيج البيعي = كمية أو قيمة مبيعات المنتج المعين / مجموع كمية أو قيمة المبيعات لجميع المنتجات 

 011مزيج * بال

التكلفه المتغيرة للوحده / سعر بيع  –نسبة عائد المساهمه للوحده إلى سعر بيع الوحده للمنتج = سعر بيع الوحده 

 011الوحده * 


